



12月25日,热火队球员韦德(上)在骑士队球员詹姆斯的防守下上篮。新华社/美联



12月25日,公牛队球员诺阿在比赛中扣篮。新华社/美联



12月25日,快船队球员保罗(前)在比赛中运球突破。新华社/美联

我市今晚劲刮“武林风” 方便、铁英华将登台比赛

□记者 丁进阳

本报讯 今晚8点,武林风“2014环球拳王争霸赛”平顶山分站赛将在市体育中心体育馆打响。届时,将有我国知名拳手方便、铁英华、龚艳丽等对阵来自日本、泰国、俄罗斯、意大利、新西兰等国家的精英选手。

昨天,记者从大赛组委会了解到,参赛的26名选手已经全部抵达我市。今晚26名选手将捉对厮杀,其中10场比赛为我国选手对阵外国选手,其中有龚艳丽对阵日本杉贵美子、王小军对阵日本JUNGLE光希、方便对阵俄罗斯选手古尹诺夫,另外3场对阵双方均为我国选手。

据了解,武林风“环球拳王争霸赛”已经在全世界57个国家和地区举办过,享誉中外大地,使得中国武术文化在世界众多国家得到传播和推崇。

中国楹联学会评出联坛十杰 我市胡吉祥榜上有名

□记者 娄刚

本报讯 记者12月25日从市诗词楹联学会获悉,中国楹联学会近日评选表彰了联坛十老、联坛十杰、联坛十秀,我市楹联创作大家、市诗词楹联学会名誉会长胡吉祥入选“联坛十杰”。市诗词楹联学会当天为其召开庆祝会。

12月21日,中国楹联学会成立三十周年纪念大会在北京举行。全国楹联界的代表共70余人参加了会议,会上对评选出的联坛十老、联坛十杰、联坛十秀进行了表彰。这是该学会第二次表彰十老、十杰、十秀。河南有两人获得本次联坛十杰称号,平顶山仅胡吉祥一人。

胡吉祥是河南省西平县人,1939年生,曾任中国楹联学会理事、河南楹联学会副会长、市诗词楹联学会会长。他的楹联作品在全国各类大赛中获奖210余次,其中获一、二、三等奖80余次,2007年获中国联坛“梁章钜奖提名奖”。此外他还出版有专著《棠溪诗联集》《湛园诗联集》《龙山诗联集》《中国百家联稿·胡吉祥卷》等。

NBA 圣诞大战 热火胜骑士 韦少带队拔刺

新华社华盛顿12月25日电 NBA常规赛25日进行了多场“圣诞大战”,其中热火队在韦德的率领下主场战胜了詹姆斯领衔的骑士,湖人客场不敌公牛,快船主场战胜勇士,杜兰特缺席的雷霆仍以客场114:106战胜马刺,尼克斯主场不敌奇才。

在骑士与热火这场引入注目的比赛中,今夏离开热火的“小皇帝”詹姆斯本赛季首次回到迈阿密,受到了球迷们的热烈欢迎。

迎。尽管詹姆斯人气依旧很旺,但无奈骑士以91:101不敌热火。

本场比赛,热火队波什因伤缺阵,但韦德和罗尔·邓担起了全队的进攻大任。韦德拿到了全场最高的31分,其中有24分是在上半场所得,罗尔·邓砍下25分,外加8个篮板和8次助攻。热火队方面,詹姆斯拿到了全队最高的30分,欧文贡献25分,勒夫也有14分进账。

时隔半年回到这块熟悉的场地,詹姆斯说:“对于这座城

市,我倾尽了全部,这里也给我留下了许多美好的回忆,我与我的队友所赢得的荣誉将无法被抹去。”

湖人队在上一场击败了勇士,但他们没能延续胜利的脚步,在与公牛队的比赛中以93:113败下阵来。本场比赛,科比继续休战,湖人“旧将”保罗·加索尔表现出色,打出了23分13个篮板的两双数据,罗斯也贡献了20分外加6次助攻,帮助公牛牢牢地把握住了场上

局面。收获本场胜利后,公牛队已经取得五连胜。

快船队凭借下半场的出色表现,在主场以100:86战胜了来访的勇士队,在结束两连败的同时也送给了对手两连败。克劳福德得到了全场最高的24分,保罗贡献22分。

另外两场比赛中,雷鸣在缺少杜兰特的情况下客场114:106战胜马刺,韦少(韦斯特布鲁克)贡献了34分外加11次助攻,尼克斯主场91:102不敌奇才。

《来吧孩子》复播 产妇生产过程更委婉

本报讯 从本周五晚,曾引发巨大争议的深圳卫视观察类纪录片《来吧孩子》将续写温情与感动。作为以产房为拍摄背景的观察类纪录片,《来吧孩子》在播出之初便受到广大观众和媒体的强烈关注,也因为镜头过于“直白”而一度参照观众意见进行停播调整。据悉,复播的《来吧孩子》故事性更连贯、画面更精致、更强调医疗规范,情感更温暖。制片人杨蕾表示,复播后节目不仅将继续讲述产房中

的感动、展现赞美生命等正能量内容,还将注重讲述80后夫妻在生活中的担当,展现医护人员在工作中的奉献和汗水。

早前播出时,节目中生产的镜头过于“直白”而引起部分观众的不适,一位对该节目始终保持关注的业内人士透露,最担心的就是复播之后的节目因为剪辑的原因失去了原先的一些看点。对此,制片人杨蕾表示:“我们很巧妙地处理了一些生产过程的镜头,放大人物间的情感细节,而原有的感动和

温情丝毫不会减少。”

节目组透露,即将播出的《来吧孩子》将以全新的剪辑方式展现生命诞生的伟大与感动。与此前的节目相比,全新剪辑的节目将在叙事方式上用更多的镜头展现生产背后的或温暖或喜感的家庭故事,力求用最真实的表达方式,透视生产过程中展现的各种社会问题。在复播的第一集中,第一位出场的产妇待产时,非常想喝碳酸饮料,但是丈夫为了她的安全起见,偷偷把可乐喝掉,然

后给孕妇准备了各种口味的牛奶和酸奶,这位产妇当即和老公“翻脸”,上演了一出真实的产房闹剧。而第二位出场的孕妇则悠然地和丈夫在病房里打扑克,俨然是度假的小情侣一般。当孕妇的家人来看望时,一家人就给新生儿起名字的问题激烈地讨论起来。

杨蕾透露,节目在后期剪辑上,对于孕妇的紧张着墨并不多,但却通过细节的表现引起深思,折射出万千中国家庭不可回避的话题和产妇的压力。(新快)



镜头里的健身美景

12月26日,一位观众在摄影艺术作品前自拍留念。当日,由市艺术摄影学会、市体育村联合举办的平顶山市“美在体育村”春夏主题摄影大赛展览在市体育中心体育馆开展。本报记者 李英平 摄

医药保健 本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

足跟痛 治一个好一个

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
足病专线:2229718 市内免费送货

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。
由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛贴,采用足病治疗世家秘方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

耳聋耳鸣

患耳鸣的人,会听到蝉鸣、风雨声或哨铃声,白天堵得慌,晚上没完没了的嗡嗡声像是过火车,会造成患者失眠烦躁、忧虑抑郁,很多患者常常感觉听力越来越差。中国耳病研究中心调查显示:耳鸣、耳聋的发病率高达83%,而很多中老年人一旦发展为耳聋,将逐渐丧失感知能力,反应迟缓,最终形成老年痴呆,就是大家俗称的“久鸣则聋,十聋九傻”。
滴耳通配方独特、工艺精湛,其富含高能耳蜗修复营养因子及听神经电位平衡调节因子,发挥“养脑安神、活血通窍、平衡电位、营养耳蜗”四大作用,成功实现了“静耳、通耳、养耳”三种完美疗效,能达到消除耳鸣、耳聋,提升听力的理想目的。

一擦见效

滴耳通使用当天,耳廓清爽,耳涨、耳鸣明显减轻;使用一周,闷、涨、堵等症消失,对声音敏感性提高;1个周期,发病两年以内的轻度耳鸣好转;2至3个周期,耳鸣消失,听力恢复正常。
适用人群:1.各种耳鸣、耳痛、耳部红肿、耳流脓、耳痒、耳闷、耳充血、听力下降的人群。
2.突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣、耳聋、听力下降者。
3.多年久治不愈、吃药打针无效的患者。
4.担心药物副作用、不适合手术的患者。
地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
耳病康复热线:400-800-6295 2229718 市内免费送货